



«Купанский пионер» отправляется в путь

Праздничная колонна школьников с горнистами и барабанщиками двинулась от школы по улицам посёлка к депо Купанского транспортного управления. Здесь свежей краской и лаком сверкает стоящий на рельсах новенький тепловоз.

Этот локомотив мощностью 400 лошадиных сил только что выпущен на Камбарском машиностроительном заводе. На его кабине чёткими буквами выведено название тепловоза, присвоенное ему имя: «Купанский пионер». 24 тонны металла, нужного для его постройки, собрали учащиеся Купанской средней школы. Из этого металла и был изготовлен локомотив.

На площадку тепловоза поднимаются председатели советов пионерских отрядов школы. Им предстоит передать локомотив шефам — труженикам Купанского транспортного управления.

Ребята пожелали экипажу тепловоза успешной работы. Торжественно вручается символический ключ экипажу локомотива — машинисту К. С. Репину и его помощнику, выпускнику школы, Валерию Самохину.

...Тепловоз даёт гудок и под аплодисменты участников митинга трогается с места.

П. Соболев.
Переславский район.